杉戸宿 記念ロゴ利用ガイダンス



【2017年改訂】



フルカラー 【日本語バージョン】





フルカラー 【英語バージョン】





K 60

モノトーン 【日本語バージョン】





モノトーン 【英語バージョン】





白黒 【日本語バージョン】





白黒 【英語バージョン】





【白枠付き】

- ■背景の明度が低いとき
- ■著しく見えにくい場合





■比率の変更







■例外を除くカラーの変更



日光街道杉 戸宿

since 1616



日光街道杉 戸宿

since 1616



日光街道杉 戸宿

since 1616



日光街道杉 戸宿

since 1616



■のぼり案

日光街道杉 戸宿

since 1616



日光街道杉 戸宿

since 1616



【ブランディングツール】

■丸シールデザイン

様々な用途の PR ツールとして



■帆前掛け案

八百屋さん酒屋さんなど店員さんに着用していただくだけでも商店の雰囲気が 盛り上がり、ノスタルジックな杉戸の街並みを彷彿とさせます。



名刺案



【ブランディングツール】

■缶バッチ案

杉戸宿ブランドの周知に、町の職員さん、またはまち歩きメンバーなどが着用したり、 杉戸へ訪れた記念として販売すると、収集したい人には手軽なノベルティグッズに。





■タグ案

杉戸宿ブランドの周知に、お土産ものや町の配布物などノベルティ代わりに くっつけるとインパクトも大きく、ブランディング力がアップします!

